Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 9 (11095)

СРЕДА 2 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

СОХРАНЯЯ ПРОШЛОЕ – СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ

Такие разные и интересные увлечения Светланы Яковлевой

Большинство жителей Бердюжского района, взрослых и маленьких, хорошо знают Светлану Яковлеву. Тридцать два года она работает в районной больнице, медицинской сестрой кабинета ЭКГ. Часто Светлану можно увидеть на шахматных турнирах, на занятиях в клубе «Гамбит».

Но, пожалуй, мало кто знает творческую сторону этой удивительной, обаятельной женщины, увлекающейся вышиванием, вязанием, изготовлением светильников. А еще она занимается конным спортом и уже лихо по выходным скачет по полю на коне.

Мне было интересно познакомиться со Светланой поближе, зарядиться ее позитивом, энергией и обаянием. Думаю, и наши читатели почерпнут для себя что-то ценное и новое из рассказа о Светлане. Возможно, ее история подтолкнет вас к осуществлению своей мечты, вернет к любимому занятию.

В детстве Светлана не увлекалась рукоделием, не было особой тяги к творчеству. Как все девчонки, что-то шила и вязала на уроках труда. Пробовала мастерить салфетки крючком. А вот десять лет назад она купила небольшой набор и вышила бисером икону. И так это занятие ее увлекло, так пришлось по душе, что не отпускает и сегодня. Наоборот, увлечений становится только больше – вышивка, вязание, алмазная мозаика, шахматы и конный спорт.

Картины Светланы украшают стены в каждой комнате. Размещены они по настроению мастера, цветовой гамме и сюжетам. Когда одни надоедают, из шкафов им на смену она достает другие. С улыбкой Светлана отмечает: все сразу развесить в квартире просто не хватит места. Потому многие ждут своего часа на полках в шкафах.

– Однажды я пыталась сосчитать, сколько у меня картин, вышитых нитками и бисером, – говорит Светлана. – Остановилась на цифре 70. Некоторые подарила родным, друзьям, но большая часть – дома. Люблю их менять, оформлять новую вышивку в красивую рамку и подыскивать ей место на стене. На вышивку большого размера у меня уходит примерно три месяца. Этот процесс так захватывает, появляется азарт, что не могу остановиться – вышиваю каждый день, бывает, и ночами сижу до утра. Хочется скорее посмотреть, что же в итоге у меня получится на канве.

Наборы для вышивки Светлана приобретает в Ишиме. Причем бисер для картин подбирает сама. Процесс этот кропотливый, долгий и не такой любимый мастером, как само вышивание. Каждый оттенок бисера надо рассмотреть, надев на иголочку, а потом уже выбрать наиболее подходящий к цвету на канве. Любимые темы картин Светланы – это животные: тигры, кошки, есть сказочные мотивы с ангелами. Увлечением Светланы «заболел» ее младший сын, который учится сейчас на ветеринарного врача. В шестом классе он стал вышивать, но только нитками, и до сих пор в подарок друзьям мастерит какие-то интересные смешные картины или украшает вышивкой футболки.

Кроме вышитых картин, у Светланы в каждой комнате стоят светильники-цветы, творения поменьше висят на стенах в виде бра. Два года назад она увидела подобный светильник в интернете, прочитала, что делают его из изолона. Светлана решила: нужно обязательно сделать такую удивительную вещь самой, составила список необходимых расходных материалов и отправилась за покупками. Затем открыла мастер-класс и начала повторять все действия онлайн-занятия.



В коллекции Светланы Яковлевой – вышитые картины, светильники и куклы в разноцветных нарядах

– Первый сделанный цветок-светильник казался мне таким красивым, – улыбается Светлана. – Радовалась успеху, как ребенок. Потом, конечно, разобрала его и сделала другой. Постоянно училась, улучшала свои творения. Так появились полюбившиеся мне розы и пионы. Как-то у меня спросили, а сколько лепестков у моей розы. Я, конечно, их не считала, но помню хорошо: настригла их так много, что они занимали два тазика.

Огромный светильник, показавшийся мне орхидеей, Светлана нежно называет «пушистик». Приглядевшись и пощупав его, соглашаешься с мастером. Светильник и правда, пушистый. У него тоже огромное количество мелких белых лепестков. В темноте сияет разноцветными огоньками. Такую красоту Светлана может собрать за два дня непрерывной кропотливой работы. В ее коллекции уже более 50 светильников, многие из которых подарила родным и друзьям.

– У меня еще много замыслов, которые пока не придумала, как осуществить, – говорит моя собеседница. – Скидываю себе картинки, варианты поделок. Пусть ждут своего часа. Хочу сделать шарик-сердечко, но пока не знаю, как. Буду пробовать.



Каждая работа дорога мастеру. Куклы часто меняют свои наряды, а на место одним картинам Светлана размещает другие – по настроению

Рядом со светильниками и картинами у Светланы еще есть и коллекция кукольной одежды. Сначала она выписывала куколок, а потом вязала для них платья и костюмчики. Теперь у красавиц свой отдельный гардероб яркой одежды. Можно комбинировать, менять. Такие красивые куколки с длинными мягкими волосами и разнообразной одеждой – тоже мечта из детства Светланы. Тогда шить и вязать в семье никто не умел, а куклы были редким и дорогим подарком.

Ни одно из увлечений Светлана не оставляет. Вышивает, вяжет, мастерит светильники, по вечерам играет в шахматы, а по выходным в Ишиме занимается конным спортом.

– Шахматы – это занятие детства, – поясняет Светлана. – В пятом классе стала заниматься в кружке у Михаила Анфиногенова. Ездили часто на соревнования, сейчас все больше играю онлайн, даже по ночам. В августе прошлого года осуществила детскую мечту – стала обучаться верховой езде. Когда была маленькой, Деда Мороза всегда просила подарить лошадь, потом часто говорила маме: «Хочу скакать на лошади». Сейчас научила лошадь слушать мои команды, умею оседлать и зауздать ее. Скачу по полю. Это дарит особые ощущения – радости, свободы, ни с чем не сравнимые.

Удивительно, насколько разные, интересные увлечения у Светланы. Но именно эти занятия дарят ей радость, вдохновение, азарт победы и новых открытий. Она не устает от рукоделия, а наоборот, ищет пути воплощения своего таланта и снова мечтает – научиться рисовать шерстью. Возможно, скоро на районной выставке мы увидим картины Светланы Яковлевой в новой технике, и придет время написать вновь об этой удивительной женщине.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

СПОРТ

Растим патриотов России

В школах Бердюжского района стартовал месячник военно-патриотического воспитания. Запланированы и пройдут различные спортивные и творческие мероприятия.

- В Бердюжской средней школе впервые организован конкурс на лучший макет мемориала славы городов-героев и городов воинской славы, ключевых событий и сражений времен Великой Отечественной войны, – говорит Ирина Фадеева, советник директора школы. – Участвуют ученики 6-8 классов вместе с учителями и родителями. Для конкурса каждый класс-команда представит свой творческий проект - макет или реконструкцию – и сделает презентацию. Для старшеклассников пройдет интеллектуальная онлайн-игра «Герои нашего района», а для учеников 10 класса - военнопатриотический квест «Готовы Родине служить». Младшие школьники будут участвовать в квест-игре «Юные разведчики».

Также состоится традиционная военизированная эстафета «Пройдем дорогами войны». В каждом классе пройдут уроки Мужества, виртуальные музейные экскурсии. На переменах в школе будут звучать радиопередачи «Защитник Отечества – мир на земле».

Ирина Фадеева отмечает: пока ученики находятся на дистанционном обучении, некоторые мероприятия пройдут в онлайнформате, другие продолжатся после того, как ребята вернутся к привычным занятиям.

Какой ты, «светлячок»?

– 27 января – в День полного снятия блокады Ленинграда – для ребят из 3 «в» класса мы провели мастер-класс «Светлячки памяти», – добавила Ирина Фадеева. - «Светлячки», или фосфоресцирующие значки – именно об этой детали жизни блокадного Ленинграда узнали дети. Эти значки делали из отходов – использованных металлических банок, коробок, листов ржавой жести, лоскутов, кусочков проволоки, кожи, картона, бумаги. Стоит такой «светлячок» подержать несколько секунд на солнце, у лампы или у горящей спички, он «займет» у них энергию света, аккумулирует ее. И в темноте в течение пяти-шести часов подряд будет излучать ее в пространстве. «Светлячки» были совершенно незаметны с неба, но отлично видны на земле и помогали жителям блокадного Ленинграда легко избегать столкновений на тесном ночном тротуаре. Узнав о таком интересном факте, ребята с удовольствием и желанием изготовили себе «светлячков» как символ памяти о значимом дне в истории Великой Отечественной войны.

Юлия МИХАЙЛОВА

Продолжается спартакиада у взрослых и юных спортсменов

27 января состоялся очередной этап спартакиады школьников Бердюжского района.

Прошли соревнования по гиревому спорту, в которых приняли участие восемь команд. По итогам дня в весовой категории до 50 килограммов среди девушек чемпионкой стала Светлана Григорова. В весе до 60 кило-

граммов первое место у Натальи Григоровой. В категории до 70 килограммов победительницей стала Полина Мелешкина, а выше 70 килограммов Асель Кирибаева. Среди юношей в категории до 50 килограммов первое место у Константина Петрова. Победителем в весе до 60 килограммов стал Леонид Гулынин. До 70 килограммов чемпионом стал Владимир Волков. Антон Павлов победил в категории

до 80 килограммов. В тяжелой категории свыше 80 килограммов первое место у Максима Буторина. В общекомандном зачете третье место - у окуневских ребят. Серебро завоевали пегановские школьники. Чемпионом стала команда Бердюжской школы.

Следующий этап спартакиады состоится 17 февраля. На центральном стадионе пройдет «Фестиваль ГТО».

В этот же день прошел первый тур спартакиады трудовых коллективов Бердюжского района. В соревнованиях по волейболу участвовали пять команд. По итогам турнира третье место заняла сборная детско-юношеской спортивной школы, серебро – у команды районных электросетей. Победителями стала команда районной администрации.

Юлия МИХАЙЛОВА

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА. ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ»

Приобщая ребят к миру прекрасного





Интересные занятия проходят для ребят в школе искусств: они мастерят поделки, смотрят мультфильмы и познавательные программы

Ученики начальных классов Бердюжской средней школы стали частыми гостями и активными участниками мероприятий в детской школе искусств «Гармония». Ребята рисуют, поют, узнают о русской народной и классической музыке, известных композиторах и их произведениях, знакомятся с шедеврами изобразительного и театрального искусства.

– В этом учебном году в нашей школе искусств продолжаются занятия по культурно-просветительской программе «Филармония школьника», – говорит Рустам Мирасов, директор ДШИ «Гармония». – Также наша школа реализует

– Также наша школа реализует воспитательную программу для детей. Поэтому преподаватели организуют мероприятия по внеурочной деятельности, приглашают детей в школу искусств и в каникулы – поиграть, посмотреть мультфильмы и кино, поучаствовать в конкурсах и викторинах. В этой работе задействованы не только наши воспитанники, а все ученики начальных классов. В таком возрасте ребята любознательные, им нравятся познавательные и веселые мероприятия, игры. Так, на занятиях в школе искусств дети приобщаются к прекрасному миру искусства, музыки, становятся всесторонне развитыми, узнают больше о разных направлениях музыки, театра и изобразительного искусства.

На одном из последних занятий ученики 2 «г» класса познакомились с русской народной песней и с народным творчеством в целом. Преподаватель школы искусств Лариса Рыгозова подготовила для ребят интересный тематический урок. Дети узнали, что есть песни народные и авторские, которые пишут композиторы. Также Лариса Витальевна рассказала ученикам, когда появились народные песни и как создавались.

– Народное творчество богато песенными жанрами, – отметила Лариса Рыгозова. – Поэтому на уроке было важно не только рассказать детям о народной песне, но и вместе с ними послушать разные виды произведений – плясовые, хороводные, трудовые, исторические, эпические, обрядовые и лирические. Конечно, второклассникам больше понравились заводные – хороводные песни, а благодаря обрядовым песням мы познакомились с традициями и обычаями русского народа. Учащиеся расширили свои знания и обогатили представления о богатстве и разнообразии русских народных песен, об их значении в жизни народа, в музыкальной культуре, в их собственной жизни.

А вот на художественном отделении в конце декабря работала «Мастерская Деда Мороза». Воспитанники Артура Генке создавали фигурные снежинки, поделки, которые забрали домой, украшали ими свои елочки, комнаты и окна.

Прошли интересные занятия по программе внеурочной деятельности «Филармония школьника» и в театральном отделении школы искусств. Преподаватель Оксана Мирасова подготовила и провела для учеников второго класса «Уроки доброты», познакомила

с творчеством Юрия Куклачева.

– Доброта – это особое чувство. Ее невозможно увидеть глазами или исследовать приборами. Она проявляется только в делах и поступках, – сказала Оксана Мирасова. – Все мы прекрасно знаем веселого, знаменитого во всем мире клоуна, работающего с кошками – Юрия Куклачева. Юрий Дмитриевич – создатель и художественный руководитель единственного в мире «Театра кошек», народный артист России, обладатель приза «Золотая Корона клоунов». Юрий Куклачев является еще и автором образовательной программы «Школа доброты». Он написал серию книг и методических пособий под названием «Уроки доброты и самопознания» для детей начальных классов и учителей. С ребятами мы смотрели выступления кошек в цирке Куклачева, я им рассказывала об артисте и его питомцах. Дети задавали много вопросов и активно участвовали в теме урока. Им все понравилось, и они уходили с новыми знаниями и впечатлениями.

Ученики 1 «б» класса вновь побывали на уроках в детской школе искусств. В этот раз дети познакомились с балетом Петра Ильича Чайковского «Щелкунчик».

Классическая музыка редко звучит в семьях наших воспитанников, а ведь она оказывает на детей сильное эмоциональное воздействие, способствует их нравственному и интеллектуальному развитию, – говорит преподаватель школы Ирина Игнатьева.

За литературную основу балета

взята прекрасная сказка Э.Гофмана, которая учит детей добру, состраданию, смелости, стойкости.

Ирина Анатольевна рассказала детям о том, что такое балет, какие редкие музыкальные инструменты использует композитор, которые как бы одевают сказочную музыку в волшебный красочный наряд, при помощи чего артисты балета передают сюжет произведения. Знакомство с балетом продолжилось прослушиванием наиболее выразительных музыкальных фрагментов – «Марш», «Танец феи Драже», «Вальс цветов», где музыкальные образы героев раскрылись, как яркие, четкие и понятные.

Преподаватель отметила, балет «Щелкунчик» – лучшее произведение Петра Чайковского, которое он написал для детей. Слушая его, человек имеет возможность задуматься о таких важных ценностях жизни, как любовь, добро, преданность, сострадание, красота. Музыка «Щелкунчика» вдохновляет, завораживает, нравственно укрепляет и напоминает о том, что в человеке главными чертами должны быть чистота души и доброта.

Самые интересные занятия проходят в «Филармонии школьника». Каждый раз преподаватели школы стараются найти новые познавательные темы и формы проведения уроков, заинтересовать ребят классической музыкой, дать детям не только знания, но и повод задуматься о качествах человека, характере и духовных ценностях.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото из архива ДШИ «Гармония» ИСТОРИЯ С МУЗЕЙНОЙ ПОЛКИ

Экскурсия начинается с уникальной карты

Здесь, в музее, можно узнать об истории района, школы, о людях, старинном укладе быта и русских традициях.

В краеведческом музее Бердюжской средней школы – множество интересных экспонатов и у каждого своя, уникальная история.

В зале Боевой Славы – особая атмосфера. Отдельные стенды посвящены землякам – героям Советского Союза, участникам Великой Отечественной войны. Фотографии, награды и медали, архивные документы, письма и дневники – все это бережно хранится на музейных полках.

На экскурсиях, которые проводили руководитель музея Галина Дюкова и члены кружка «И у памяти есть голос», рассказ для посетителей начинается с огромной карты на стене. На ней изображен ход сражений Великой Отечественной войны.

· Карта – 1954 года, использовалась для уроков истории в школе, потом ее передали в наш музей, - говорит Галина Александровна. – Примечательна она тем, что на ней расписывались наши земляки - участники войны. Сейчас их никого уже нет в живых. Раньше ветераны были частыми гостями в нашем музее. Они приходили на уроки Мужества, рассказывали о себе, вспоминали о войне, проводили для учеников патриотические мероприятия. Уходя, оставляли свои автографы на карте. Со временем, конечно, многие надписи выцвели, и их не сразу можно прочитать. Иван Мелешкин, Александр Матвеев, Дмитрий Путилов, Георгий Мелкозеров. Десятки фамилий и имен. Многих ветеранов мы тогда фотографировали на фоне карты. К сожалению, не все снимки удалось сохранить, ведь наш музей несколько раз переезжал с одного места на другое.

Теперь эта карта с уроков в зале Боевой Славы – настоящая реликвия. Прочитав одну из фамилий, Галина Дюкова вспоминает: в музее сохранилась фотография Георгия Мелкозерова, участника сражений на Курской Дуге. Дальше Галина Александровна находит другую фамилию: Путилов, Дмитрий Путилов, командовал взводом, защищал Москву. Так, после рассказа о карте, руководитель музея находит архивные материалы о ветеранах. Нам интересно узнать подробнее о жизни и судьбе Георгия Мелкозерова и Дмитрия Путилова.

Участник сражений на Курской Дуге

Георгий родился в 1917 году. В 1935 году закончил 7 классов в селе Истошино, и был отправлен на 6-месячные курсы счетоводов в Бердюжье, получил квалификацию инструктора-бухгалтера колхозного учета. В 1938 году его призвали в Красную Армию. Службу Георгий проходил в должности красноармейца (222 гаубичный артиллерийский полк 69-й стрелковой дивизии 2-й отдельной Краснознаменной армии). После демобилизации работал помощником начальника 2-й части Бердюжского райвоенкомата.

Галина Дюкова вспоминает: ветеран Великой Отечественной во-



Во время мероприятия с ребятами Ксения Саулова рассказывает им о карте и показывает сохранившиеся подписи ветеранов Великой Отечественной войны

йны, ветеран труда Георгий Исакович охотно делился с молодежью воспоминаниями о грозных днях войны, о друзьях-однополчанах.

– На фронт он попал в самом начале войны, – рассказывает Галина Александровна. – Особенно запоминающимся для него был 1943 год, когда 315-й гвардейский минометный полк, в котором служил капитан, заместитель командира дивизиона по политчасти Мелкозеров, участвовал в боях против немецко-фашистских захватчиков на Курской Дуге.

Седьмого июля 43-го немецкое командование начало наступление в направлении Белгорода, где в то время находились минометчики. В течение трех суток гитлеровские войска вели непрерывные, ожесточенные бои, но оборону прорвать так и не смогли. Все эти дни мужественно отстаивал свои рубежи 15-й гвардейский полк. Советские



Георгий Мелкозеров, ветеран войны, был частым гостем музея в школе

«катюши» не замолкали ни на минуту, сдерживая яростный натиск врага. Тот день, когда в район Белгорода были брошены лучшие части гитлеровской армии, возглавляемые многочисленной колонной мощных танков, советские пехотные и артиллерийские части отступили с занимаемых рубежей. Мощь фашистского удара обрушилась на минометчиков. Георгию Исаковичу, вместе с другими командирами полка, было приказано взять по боевой машине и во что бы то ни стало сдержать продвижение наступающих немецких танков.

На рассвете загремели орудия, ударили «Катюши», затем в бой двинулись танки. В течение дня ожесточенных боев минометным полком было израсходовано 9 тысяч снарядов, подожжено 40 немецких танков. Гитлеровцы вынуждены были отступить. Произошел коренной перелом в ходе всего сражения. Части Красной Армии заняли организованную оборону в последующих боях.

За геройство и мужество, проявленные в этой битве, многие бойцы и командиры полка были представлены к правительственным наградам. Среди отличившихся – Георгий Мелкозеров, который награжден за героизм и стойкость в Курском сражении Орденом Отечественной войны второй степени.

После битвы под Белгородом были и другие, не менее ожесточенные многомесячные бои, которые оставили глубокий след в памяти ветерана. За отвагу в боях за Родину он был награжден двумя орденами Красной Звезды и девятью медалями. Среди наград особенно памятна

ему была медаль «За освобождение Болгарии».

Только в 1948 году пришел с фронта майор Мелкозеров. Работал в сельском хозяйстве, возглавлял колхоз имени Ворошилова, совхоз «Глубоковский». За достижения в труде получил орден «Знак Почета», медаль «За освоение целинных земель». Георгий Искакович, Почетный гражданин района, был активным общественником, занимался воспитанием подрастающего поколения и часто в школе и в музее проводил встречи со школьниками и рассказывал им о Великой Отечественной

«Ни шагу назад, позади нас – Москва!»

Дмитрий Путилов родился в Бердюжье в 1912 году. Отца он совсем не помнил, мать умерла, когда ему было всего пять лет. Не отдали его и брата в детдом. Пригрела маленьких сирот чужая женщина. Помогла Дмитрию получить образование агронома в Омском сельскохозяйственном техникуме. Начинал работать агрономом в колхозе «Власть Советов». Когда началась война, был мобилизован на фронт и после первого ранения, подлечившись, красноармеец Путилов был отправлен в Актюбинское военное училище. И уже в звании лейтенанта продолжил свой военный путь, принял под командование пулеметный взвод.

До последнего патрона стояли насмерть советские солдаты, защищая столицу. До последнего солдата держался взвод Путилова. В боях Дмитрия вновь ранило в руку, и он опять оказал-

ся в госпитале. Дни там для него тянулись, словно месяцы. Врач настаивал на лечении, но Путилов хотел поскорее вернуться в строй. Орден Красной звезды, врученный в 1942 году за проявленное мужество и героизм в боях на Западной Двине и под Москвой, еще больше вдохновлял и окрылял солдата. Вспоминая слова командира роты: «Защитить Родину – это защитить свою семью», Дмитрий Путилов мыслями был дома, в селе Пеганово, где остались жена и трое маленьких детей. Его постоянно мучали мысли: как они там, одни, без хозяина?

После госпиталя для командира продолжались бои под Сталинградом и Курском. Вблизи деревни Прохоровка взводу под командованием Путилова было дано задание: окопаться на высоте и не пропустить врага. Рано утром пошли танки, их скорпионно-желтые бока то появлялись, то исчезали. Где-то метров в 200-300 от русской траншеи были немцы. Ударила их артиллерия, и словно в отместку «заговорили» «Катюши». Едкий дым лез в глаза, нос, заполнял рот, гром боя заложил уши. Разорвалась рядом граната, другая. Пулеметы дружно застрочили. Фашисты побежали, в панике бросая оружие. Задание было выполнено.

В 1944 году старший лейтенант Дмитрий Путилов командовал уже ротой. За мужество и отвагу бесстрашный командир награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За освобождение Праги», «За победу над Германией».

В 1947 году вернулся домой. Работал агрономом, председателем колхоза «Победа», инструктором райкома партии, мастером хлебоприемного пункта. Дмитрий Прокопьевич любил беседовать с ребятами и рассказывать им о мужестве и героизме советских солдат.



Дмитрий Путилов участвовал в сражениях под Москвой, Сталинградом и Курском

В краеведческом музее уникален и ценен каждый экспонат. Проходя по залам, можно узнать историю не только какой-то одной вещи, а целой эпохи. Сейчас важно все это сохранить и рассказать подрастающему поколению.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора, из архива

школьного музея



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

У вас ипотека? Сэкономь на страховании!

Приходи к нам! Тел: 89044617373 Адрес: с.Бердюжье, ул.Ленина 8

УЦ «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: B, C, D, E, Al, All, F); машинист (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); водитель (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода). Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф.

Лицензия № 279-ІІ от 9.09.2014 г.

ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА! Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Куплю автомобиль в хорошем состоянии, рассмотрю все варианты. T.: 8-905-824-73-44, 8-919-936-94-00.

Куплю памперсы для взрослых (все размеры, от 3 уп. по 30 шт.) и пеленки. Тел.: 8-908-919-15-97.

> ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.

T.: 8-952-676-80-60.

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - от 45 р., черепицу, профнастил, трубу НКТ, проф. трубу, OSB 9 мм, доборка. Выполним кровельные и фасадные работы. Тел.: 8-982-971-96-78.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 27 января 2022 г.

№ 125 "Об утверждении Порядка проведения на территории Бердюжского муниципального района электронного голосования граждан в отношении инициативных проектов, допущенных к конкурсному отбору"

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 03.12.2021 № 781-п «О некоторых вопросах регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов в форме субсидий из областного бюджета», решением Думы Бердюжского муниципального района от 27.07.2021 № 81 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Бердюжском муниципальном районе», Уставом МО Бердюжский муниципальный район Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Порядок проведения на территории Бердюжского муниципального района электронного голосования граждан в отношении инициативных проектов, допущенных к конкурсному отбору, согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Новая жизнь», решение с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района и в специально отведенных для этих целей местах..

3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

ж.в.малышкина.

председатель Думы Бердюжского муниципального района

Календарь народных примет

3 февраля - Максимов день. Если в этот день ясная заря, ожидайте мороза. Ярко-красный закат – к морозному ясному дню. Полная луна в безоблачном небе – к неурожайному году. То же самое предвещала звездная, ясная, но безлунная ночь.

Прогноз погоды Информация предоставлена www.meteonovosti.ru							
Среда, 2 февраля		Четверг, 3 февраля		Пятница, 4 февраля		Суббота, 5 февраля	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь Д	День
		2		****			
-11°	-4°	-9⁰	-5°	-7°	-4°	-8°	- 4 °
758 мм	758 мм	759 мм	761 мм	757 мм	756 мм	755 мм	753 мм
96%	85%	92%	93%	84%	81%	84%	83%
4-12 м/с	6-14 м/с	3-13 м/с	4-14 m/c	8-17 м/с	7-17 м/с	3-13 м/с	5-13 м/с
Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю3	Ю	Ю

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 27 января 2022 г. Nº 128 "О рассмотрении отчета о приватизации муниципального имущества в 2021 году и об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2022 год"

В соответствии со ст. 10 Федерального закона РФ от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», рассмотрев отчет о выполнении прогнозного плана приватизации, муниципального имущества, находящегося в собственности МО Бердюжский муниципальный район в 2021 году и прогнозный план приватизации на 2022 год Дума решила:

1. Отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Бердюжского муниципального района в 2021 году согласно приложению № 1 принять к сведению.

2. Утвердить прогнозный план приватизации муниципального имущества находящегося в муниципальной собственности МО Бердюжского муниципального района на 2021 год согласно приложению

3. Данное решение вступает в силу с его официального опубликования.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

№ 124

от 27 января 2022 г. "О внесении изменений в решение Думы Бердюжского муниципального района om 27.07.2021 №81"

В соответствии с Федеральными законами от 20.07.2020 N 236-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 20.07.2020 N 216-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации", постановлением Правительства Тюменской области от 03.12.2021 № 781-п «О некоторых вопросах регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов в форме субсидий из областного бюджета», Дума решила:

1. В решение районной Думы от 27.07.2021 № 81 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Бердюжском муниципальном районе» внести следующее изменение:

утвердить Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Бердюжском муниципальном районе в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Новая жизнь", решение с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района и в специально отведенных для этих целей местах

4. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

ж.в.малышкина, председатель Думы Бердюжского муниципального района

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

№ 127

от 27 января 2022 г.

"О внесении изменений в решение Думы Бердюжского муниципального района om 19.08.2015 № 321"

В соответствии со статьей 39.11. Земельного Кодекса Российской Федерации, на основании Устава МО Бердюжский муниципальный район, Дума Бердюжского муниципального района решила:

1. Внести изменения в решение Думы Бердюжского муниципального района от 19.08.2015 № 321 «Об утверждении порядка принятия решения о предоставлении земельных участков на территории Бердюжского муниципального района»:

1.1. В преамбуле решения слова: «Закон Тюменской области от 05.10.2001 № 441» заменить словами: «Закон Тюменской области от 05.10.2001 № 411»;

1.2. Пункт 10, дополнить подпунктом 1.1., следующего содержания: «1.1. Начальная цена арендной платы предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, включенного в перечень государственного имущества или перечень муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» устанавливается в размере 0,3% кадастровой стоимости такого земельного участка.».

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь» и размещению в сети Интернет на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

председатель Думы Бердюжского муниципального района

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-20-72:

- земельный участок площадью 28092,0 кв.м., с разрешенным использованием «для выпаса сельскохозяйственных животных» по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Бердюжский район, восточнее д. Гагарина.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский раион,с. ьердюжье, ул. Гнаровскои, 5, контактныи телефон 8 (34554) 22072:

- земельный участок ориентировочной площадью 1225,0 кв.м., с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Советская, 10.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

Главный редактор Юрьевна ЛЕДАКОВА

> Редактор МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73,

обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика - 2-15-07.

гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440,

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17

Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Объем - 1 печатный лист. Тираж 1331. Заказ 9. Цена договорная.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 1.02.2022 г. в 11-00, факт. - 1.02.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 1.02.2022 г.